
    Hal. 1 dari 2 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 2 Lematang 
Kelas / Semester  : 5 /Ganjil 
Tema                        : 4. Sehat Itu Penting   
Sub Tema                 : 3. Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia 
Pembelajaran : 2 
Alokasi waktu          : 2 X (35 mrnit) 
 

Kompetensi Dasar Materi dan Indikator 

Bahasa Indonesia 
Sehat itu penting 
Indikator : 

3.6 
 
 
 

 
4.6 

Menggali isi dan amanat pantun yang 
disajikan secara lisan dan tulis dengan 
tujuan untuk kesenangan. 
 
 

Melisankan pantun hasil karya pribadi 
dengan lafal, intonasi, dan ekspresi yang 
tepat sebagai bentuk ungkapan diri 
 

3.6.1 
 
3.6.2  

 
 

4.6.1 
 
 

Menjelaskan isi dan amanat pantun 
secara lisan, tertulis, dan runtut. 
Membuat pantun anak dengan tujuan 
untuk kesenangan. 
 

Mambacakan pantun hasil karya sendiri 
dengan lafal dan intonasi yang tepat. 

IPA 
3.4 

 
 
 
 
 

4.4 

 
Memahami organ peredaran darah dan 
fungsinya pada manusia serta cara 
memelihara kesehatan organ peredaran 
darah. 
 
 

Menyajikan karya tentang organ 
peredaran darah pada manusia. 

 
3.4.1 
 
 
3.4.2 
 
 

4.4.1 

 
Menjelaskan berbagai macam penyakit 
yang mempengaruhi organ peredaran 
darah pada manusia. 
Menyebutkan cara memelihara 
kesehatan organ peredaran darah. 
 

Membuat bagan tentang organ 
peredaran darah manusia. 

 

Tujuan Pembelajaran 
1. 

 
2. 
 

3. 
 

4. 
 

5. 
 

6. 

Dengan menggali isi dan amanat pantun peserta didk menentukan jenis pantun beserta 
alasannya. 
Dengan mencermati isi pantun peserta didik dapat membuat pantun anak hasil karya 
sendiri.  
Dengan memahami isi dan amanat pantun melalui tayangan video peserta didik dapat 
membacakan pantun hasil karya sendiri. 
Dengan berdiskusi secara berkelomok peserta didik dapat menjelaskan berbagai macam 
penyakit yang mempengaruhi organ peredaran darah pada manusia. 
Dengan membaca teks peserta didik dapat menyebutkan cara memelihara kesehatan organ 
peredaran darah. 
Dengan menyaksikan tayangan video, secara berkelompok peserta didik dapat membuat 
bagan tentang organ peredaran darah manusia. 
 

 

Alat 
 

- Pulpen, Pensil, Buku  
- Laptop, LCD proyektor 
 
 

Media Pembelajaran 
 

- Slite Powerpoint 
- Video membaca pantun, video membuat bagan organ peredaran darah manusia. 
 
Penilaian  
 

1) Keaktifan partisipasi,  
2) Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh,  
3) Voice note, foto, atau video hasil kerja 

 



    Hal. 2 dari 2 
 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

KEGIATAN 1.  
 

1. Mengingat kembali tentang isi dan amanat dalam pantun. 
2. Membuat pantun anak dengan tujuan untuk kesenangan.  
3. Membacakan pantun hasil karya sendiri dengan lafal, intonasi, dan ekspresi. 
4. Siswa menyaksikan rekaman tayangan video tentang membaca pantun  

https://www.youtube.com/watch?v=9fr7axiYJts 
 
KEGIATAN 2  
 

1. Siswa menyaksikan tayangan video tentang organ peredaran darah manusia 
https://www.youtube.com/watch?v=OMLpYYA1tFM&t=294s 

2. Siswa menyaksikan cara-cara pembuatan bagan organ peredaran darah manusia 
https://www.youtube.com/watch?v=fqReBbnuK6Y 

3. Menyebutkan gangguan penyakit organ peredaran darah manusia. 
4. Menyebutkan contoh cara memelihara organ peredaran darah manusia. 
5. Mengingatkan siswa tetap belajar semangat dan memperhatikan protocol kesehatan. 
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